

『知る！ わかる！ 身につく !! 公衆栄養学 第二版』の訂正について

本書の以下赤字箇所間違いがございました。お詫びのうえ訂正をさせていただきます。

同文書院

| ページ | 誤 | 正 |
|--|---|---|
| p.17 表1-7 上から3行目 (2015 (平成27) 年) | <ul style="list-style-type: none">厚生労働省により「日本人の食事摂取基準2015年版」策定 (※実際に公表されたのは平成26年)。厚生労働省により「第三次食育推進基本計画」策定。 | <ul style="list-style-type: none">厚生労働省により「日本人の食事摂取基準2015年版」策定 (※実際に公表されたのは平成26年)。農林水産省により「第三次食育推進基本計画」策定。 |